

精心管理 贴心服务 擦亮城市治理底色

加强建筑垃圾处置 共建干净整洁城市环境

本报讯 近日,国基路街道综合执法办公室联合辖区执法中队持续开展各类建筑垃圾清运巡查工作,严厉打击各类违规清运行为,进一步提升了辖区城市建筑垃圾清运管理水平,人居环境得到持续优化。在联合执法过程中,工作人员对擅自处置、非法运输及倾倒建筑垃圾等违法行为进行了严查严控,基本做到了辖区内建筑垃圾规范清运。

下一步,街道将持续访民情、听民意、解民忧、暖民心,以党员为先锋,常态化、高频次、高效率开展建筑垃圾整治巡查,做到及时发现、坚决制止和依法查处,切实提升建筑垃圾资源化利用水平,共建和谐生态环境。

记者 鲁慧 通讯员 单中华

细化管理标准 提升建筑垃圾管理水平

本报讯 为进一步做好建筑垃圾管理工作,有效遏制扬尘污染,防止建筑垃圾清运车辆私拉乱倒,国基路街道执法中队联合城管科严格对照建筑垃圾管理标准,开展建筑垃圾运输车辆专项整治行动,严厉打击各类违法行为。

加大对建筑工地的巡查力度。严查未经核准处置或超出核准范围处置建筑垃圾行为,要求施工工地规范施工,认真贯彻落实建筑垃圾运输车辆冲洗制度,杜绝车轮带泥上路。

严查私拉渣土行为和运输过程中遗撒车辆,有效维护清运秩序和市容环境,确保建筑垃圾清运车辆规范运输。发现有违规清运问题、扬尘污染问题,执法中队首先对相关责任企业下达三色文书,督促其按要求整改,如逾期未改,执法中队则按照相关要求予以处罚。

下一步,国基路街道将在巩固前期管理成果的基础上,进一步细化管理标准,不断提升建筑垃圾管理水平,营造干净整洁的城市环境。

记者 鲁慧 通讯员 杨静

整治交通秩序 保障良好出行环境

本报讯 为进一步加大辖区机动车和非机动车乱停放整治力度,营造安全、畅通、有序的道路环境,国基路街道在辖区主干道花园路沿线开展整治非机动车乱停放专项行动,对交通秩序乱点进行整治。同时,继续对非机动车乱停放的薄弱点位进行整治,设立栏杆并安排专人看守,禁止非机动车在车行道内乱停放,有序指挥停放在划线区域。同时告知乱停放的机动车、非机动车车主乱停放可能带来的安全隐患,引导居民自觉把车辆停放在指定位置,促使大家规范停车、文明停车,维护市容秩序。

下一步,国基路街道将继续加大对周边区域的执法力度,努力为周边居民创造舒适的出行和生活环境。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙

整治市容环境 做好序化净化



本报讯 为深入推进市容环境整治提升工作,强化市容市貌及秩序,提升城市形象,优化人居环境,同时确保创建国家卫生城市工作常态化进行,近日,国基路街道多部门对辖区主次干道进行市容市貌提升工作。主要对辖区主次干道、背街小巷上的沿街垃圾箱进行擦拭、冲洗,对

沿街的污泥、尘土、水渍进行冲洗清扫,对辖区的道路进行市容环境整治提升工作。

下一步,国基路街道将继续加大工作力度,提升辖区市容市貌,为居民创造整洁、有序的城市环境。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙 文/图

联合排查将垃圾分类工作落到实处



本报讯 为有效推进生活垃圾分类工作进社区,树立低碳、环保的生活理念,近日,国基路街道城市管理办公室综合执法中队、社区、环卫共同开展生活垃圾分类联合排查行动,对辖区各个小区、餐饮门店的垃圾分类工作进行排查,查看是否按要求设置分类容器和分类处置,引导督促商家自觉遵守相关规定。对排查现场发现的问题,国基路办事处及执法中

队要求立即落实整改。同时社区向辖区商户、群众大力宣传和普及垃圾分类知识及开展垃圾分类的意义和规定,持续形成人人参与的浓厚氛围。

下一步,国基路街道将通过进小区宣传、知识普及、微信答卷等多种方式提高群众、商户的垃圾分类意识,进一步将垃圾分类工作落到实处。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙 文/图

紧盯重点区域 倾力解决非机动车停车难问题

本报讯 国基路花园路周边,因写字楼、市场、地铁口较多,非机动车停放成了一道难题。近日,国基路街道合理利用地铁空闲地块,向物业公司、地铁公司协调用地,设置非机动车停放区域。经多次实地考察,在不影响绿化景观的前提下,充分利用站口周边闲置空地,解决花园路国基路周边非机动车停车难问

题,成效显著。

今后,国基路街道将继续规范地铁口周边停车秩序,采用多种模式,紧盯重点区域和重点时段,使非机动车的无序停放得到有效治理。同时完善停车标识,强化宣传引导,引导市民规范有序停放非机动车辆。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙

风雅颂社区 推进智慧城市建设 让居民生活更舒心更幸福

本报讯 为提高辖区精细化管理水平,积极鼓励居民参与辖区城市管理、监督工作,营造“城市管理手拉手,建设和谐新家园”氛围,近日,风雅颂社区深入开展“智慧城管随手拍”宣传活动。

现场,社区工作人员手持宣传彩页,向居民耐心讲解“智慧城管随手拍”的线上操作流程和使用方法。居民可扫描“智慧城管随手拍”二维码进入“随手拍”页面,上传日常生活中遇到的占道经营、乱堆物料、机动车违停占道、私搭乱建等各类城市管理问题。“随手拍”可以让全民参与、全民监督城市管理工作,实现城市24小时无死角覆盖,发现问题更及时、处置更有针对性,让城市管理问题解决更精准,不仅在为群众办实事中突出了精心管理、贴心服务,而且全面推进了智慧城市管理建设,提升了城市精细化管理水平,让辖区居民生活更美好、更舒心、更幸福。

下一步,风雅颂社区将持续开展“智慧城管随手拍”宣传活动,不断丰富宣传形式,全面推广“随手拍”举报监督平台,调动广大群众参与城市管理的积极性,将城市精细化管理的过程变成广大群众支持、共建共享的过程。

记者 鲁慧 通讯员 徐杰

魏河社区 宣传“智慧城管随手拍” 全面提升城市管理水平



本报讯 为了进一步深化城市精细化管理,切实推广“智慧城管随手拍”举报监督机制,提升群众中的知晓率和参与度,魏河社区在魏河小区开展了“智慧城管随手拍”宣传活动。

活动中,志愿者手持宣传彩页,细致地向居民群众讲解“随手拍”系统功能,现场演示操作流程,手把手教群众使用方法。鼓励市民随时随地把身边发现的城市管理问题,如乱扔垃圾、违规建筑、交通拥堵等上传至平台,将问题及时反映给相关部门,有效填补城市管理中的漏洞,确保城市管理问题全覆盖、无死角,推动城市精细化管理提质增效。

下一步,国基路街道将持续开展“智慧城管随手拍”宣传活动,全面推广“随手拍”举报监督机制,畅通群众反映问题渠道,积极引导广大群众参与到城市精细化管理的过程中,全面提升城市管理水平。

记者 鲁慧 通讯员 袁甜 文/图